
 

 

 

 

第１次さぬき市男女共同参画プラン後期計画 

基本施策に係る各目標の達成度評価一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

さぬき市 

 

 



 

【達成度評価基準】 

 

 

「Ａ」：平成２５年度末で達成率１００％（または２４年度末で達成率が８０％以上） 

      ⇒概ね順調に推移している。 

 

 「Ｂ」：達成率１００％未満で、１０％を超えるもの 

      ⇒Ａの状態にはないが計画策定時より進展している。 

 

 「Ｃ」：達成率１０％以下のもの 

      ⇒計画策定時から進展していない。 

 

達成率＝ 
（直近値－現状値） 

×１００ 
（目標値－現状値） 

 

原則として、「現状値」は平成２０年度、「直近値」は平成２５年度の数字を使用する。 



 

１ 男女共同参画の視点での社会制度・慣行の見直し 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

「社会全体における男女の平等

感」について「平等」とする市

民の割合を増やします。 

政策課 １５．８％ － － １８．１％ － ２５．８％ B 

 

 

２ 男女平等の視点に立った教育・学習の充実 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

男女共同参画に関する生涯学習

講座を開催します。 
生涯学習課 ２回／年 ２回／年 ２回／年 ０回／年 ２回／年 ３回以上／年 C 

「地域社会における男女の平等

感」について「平等」とする中

学生の割合を増やします。 

政策課 ５２．２％ － － ５５．４％ － ６２．２％ B 

 

 

３ 男女の人権が尊重される社会の実現 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

固定的役割分担意識をなくし男

女の人権を尊重する啓発パンフ

レットを作成し、普及を促進し

ます。 

政策課 未 

作成「自分らしく生き

る ぼちぼち読本」 

(啓発冊子) 

未 未 啓発冊子の運用 作成・運用 B 

人権推進課 未 
作成「みんなでしあわ

せづくり」(人権全般) 

作成・運用 

事業者の皆さんへ 

(男女共同参画社会へ

の実現） 

1000枚印刷 712枚配布 
チラシ作成 

２８社送付 
作成・運用 A 

男女の人権尊重をテーマとした

学習講座を開催します。 
人権推進課 １回／年 未 １回／年 未 １回／年 ２回以上／年 C 

 

 

 

 

 



４ 政策方針決定過程の場への女性の参画拡大 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

行政機関、附属機関等に占める

女性の割合を増やします。 
政策課 ２７．２％ ２３．６％ ２３．６％ ２３．８％ ２６．８％ ３２．２％ C 

市職員の女性管理職の割合を増

やします。 
秘書広報課 ４．８％ ４．８％ ４．９％ ７．３％ １２．２％ １０％ A 

 

 

５ 多様な働き方を実現するためのしくみづくり 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

仕事と生活の調和（ワーク・ラ

イフ・バランス）の実現に向け

た講座を開催します。 

政策課 未 
１回／年 

(講演会) 

１回／年 

(講演会) 

１回／年 

(セミナー) 

１回／年 

(講演会) 
１回以上／年 A 

家族経営協定の締結戸数を増や

します。 

農業委員会事

務局 
２０戸 ２３戸 ２５戸 ２５戸 ２５戸 ３０戸 B 

 

 

６ 家庭や地域生活における男女共同参画の推進 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

育児・介護に関する講座を定期

的に開催します。 

子育て支援課 未 ３回/年 未 

１０回/年 
支援センター 

市内 3ヵ所で開催 

１０回/年 

支援センター 

市内 3ヵ所で開催 

１回以上／年 A 

介護保険課 未 

 

１９回/年 

 

・家族介護教室 

11回開催 

・介護者交流事業 

6回開催 

・介護予防サポーター

の養成講座 

1回開催 

・高齢者虐待防止に 

関する研修会 

1回開催 

 

１９回/年 

 

・家族介護教室 

11回開催 

・介護者交流事業 

6回開催 

・介護予防サポーター

の養成講座 

1回開催 

・高齢者虐待防止に 

関する研修会 

1回開催 

１９回/年 

 

・家族介護教室 

11回開催 

・介護者交流事業 

6回開催 

・介護予防サポーターの

養成講座 

1回開催 

・高齢者虐待防止に 

関する研修会 

1回開催 

１９回/年 

 

・家族介護教室 

11回開催 

・介護者交流事業 

6回開催 

・介護予防サポーター

の養成講座 

1回開催 

・高齢者虐待防止に 

関する研修会 

1回開催 

１回以上／年 A 

ファミリー・サポートセンター

の登録会員数を増やします。 
子育て支援課 １０２人 ２１５人 ２４０人 ２７４人 ３１１人 ３００人 A 

 



７ 高齢者や障がい者が安心して暮せる社会の実現 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

「高齢者が安心して暮らせる条

件」について「満足できる」「や

や満足できる」とする市民の割

合を増やします。 

政策課 ２７．６％ － － ３５．２％ － ３７．６％ B 

 

 

８ あらゆる暴力の根絶 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

あらゆる暴力の防止に関する啓

発パンフレット・リーフレット

を配布します。 

政策課 １回／年 ３回／年 ３回／年 ３回／年 ６回／年 ２回以上／年 A 

子育て支援課 １回／年 １回／年 ２回／年 ２回／年 ８回／年 ２回以上／年 A 

相談・カウンセリングの窓口に

関する情報を収集し、発信しま

す。 

政策課 １回／年 ３回／年 ３回／年 ３回／年 ６回／年 ２回以上／年 A 

 

 

９ 生涯にわたる健康づくり 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

マタニティ教室への男性の参加

率を増やします。 
国保・健康課 ４．０％ １０．６％ ３．８％ １７．２％ ２．６％ １０％ B 

 

 

10 啓発や相談・救済体制の充実 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

市民の相談に関わる立場の人を

対象に男女共同参画についての

研修会を開催します。 

政策課 １回／年 未 未 未 未 １回以上／年 C 

 

 

11 プランの推進・達成度評価体制の整備 

項   目 担 当 課 
現 状 値 

（平成 20年度） 
平成 22年度 平成 23年度 平成 24年度 平成 25年度 

目 標 値 

（平成 25年度） 
達成度評価 

男女共同参画プランの進捗状況

を点検・達成度評価する体制を

つくります。 

政策課 未 未 未 未 未 設置 C 

 


